
Info e prenotazioni:

WhatsApp 340.4142661

25 - 29
Maggio 2023
Castellana Grotte

Chiesa del Purgatorio

Villa Maria

Circolo PIVOT

Chiesa di San Giuseppe
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25/5   Oleg Vereshchagin

h. 20.30 Chiesa del Purgatorio

26/5   Sarita Schena

h. 20.30 & Vince Abbracciante
Villa Maria

27/5   Saria Convertino

h. 20.30 & Loredana Paolicelli
Circolo PIVOT

28/5   Samuele Telari

h. 20.30 Circolo PIVOT

29/5  Concorso di Fisarmonica Città di Castellana Grotte

h. 19.30      Concerto Finale e premiazioni
Chiesa di San Giuseppe

@associazioneauditorium

associazioneauditorium

Info e prenotazioni:

WhatsApp 340.4142661

27 - 29
Maggio 2023
Castellana Grotte

Circolo PIVOT
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Sostienici con 

CONCORSO INTERNAZIONALE 

di FISARMONICA e VARIETY

CITTÁ di CASTELLANA GROTTE

27/5 Selezioni
h. 9.00-18.00   Circolo Culturale PIVOT

28/5      Selezioni
h. 9.00-18.00   Circolo Culturale PIVOT

29/5 Concerto Finale e premiazioni

h. 19.30           Concorso di Fisarmonica Città di Castellana Grotte

Chiesa di San Giuseppe

Scarica il Regolamento da 

www.associazioneauditorium.it

Con il supporto della 

Ditta Marangi Giovanni & Figli

@associazioneauditorium

associazioneauditorium

Sostienici con 

Con il supporto della 

Ditta Marangi Giovanni & Figli



Sostienici con Sostienici con 

Cos’è Art bonus
MISURE PER FAVORIRE IL MECENATISMO CULTURALE

Ai sensi dell'art.1 del D.L. 31.5.2014, n. 83, "Disposizioni per la tutela del

patrimonio culturale, lo sviluppo della cultura e il rilancio del turismo",

convertito con modificazioni in Legge n. 106 del 29/07/2014 e s.m.i., è stato

introdotto un credito d'imposta per le erogazioni liberali in denaro a sostegno

della cultura e dello spettacolo, il c.d. Art bonus, quale sostegno del

mecenatismo a favore del patrimonio culturale.

Chi effettua erogazioni liberali in denaro per il sostegno della cultura,

come previsto dalla legge, potrà godere di importanti benefici fiscali sotto

forma di credito di imposta del 65%.

Erogazioni liberali che danno diritto al credito
Le erogazioni liberali effettuate in denaro che danno diritto al credito di imposta,

devono riguardare gli anni di imposta a partire dal 2014 e devono essere riferiti

al sostegno delle società/associazioni concertistiche e corali senza scopo di

lucro che svolgono esclusivamente attività nello spettacolo;

Modalità di effettuazione
Analogamente a quanto previsto per altre erogazioni liberali in denaro,

l'Agenzia delle Entrate ha stabilito che anche le erogazioni liberali in esame

devono essere effettuate avvalendosi esclusivamente di uno dei seguenti sistemi

di pagamento:

•tramite banca (es. bonifico);

•oppure mediante gli altri sistemi di pagamento previsti dall'art. 23 del DLgs.

241/97, cioè mediante carte di debito, di credito e prepagate, assegni bancari e

circolari.

In pratica, non possono beneficiare del credito d'imposta le erogazioni liberali

effettuate in contanti, in quanto non offrono sufficienti garanzie di "tracciabilità".

VUOI DIVENTARE UN MECENATE?
Se vuoi effettuare una erogazione liberale a sostegno della cultura, individua

l'intervento (il bene culturale pubblico o l'attività di sostegno o la struttura

pubblica di spettacolo) che vuoi sostenere con la tua donazione, in coerenza

con quanto previsto della legge che regola L'Art bonus, contatta il beneficiario e

concorda con lui i dettagli dell'erogazione, effettua il versamento secondo le

modalità previste e conserva la ricevuta con l'evidenza della causale “Art bonus -

Ente Beneficiario - Oggetto dell’erogazione”.

Usufruisci delle agevolazioni fiscali!

Maggiori informazioni su www.artbonus.gov.it

Soggetti beneficiari
Il credito d'imposta del 65% è riconosciuto a tutti i soggetti:

•che effettuano le erogazioni liberali a sostegno della cultura e dello spettacolo

previste dalla norma in commento, indipendentemente dalla natura e dalla forma

giuridica.


